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24.03.2025                                                           В Межведомственную комиссию
                                                                               Касторенского района
ИНФОРМАЦИЯ
      В целях поддержания стабильной оперативной обстановки на территории Андреевского сельсовета  создана добровольная народная дружина . В задачи дружины входит :
- не допускать роста преступности, более эффективно осуществлять профилактические меры, направленные на борьбу с преступностью; 
-осуществлять тесное межведомственное сотрудничество с УМВД России по Касторенскому району по предупреждению, пресечению преступлений и нарушений, использовать возможности общественных формирований, советов профилактики ; 
- обеспечить проведение всего комплекса профилактических мероприятий, направленных на профилактику тяжких и особо тяжких преступлений, семейно-бытовых конфликтов, своевременную отработку лиц, ранее судимых и злоупотребляющих спиртными напитками; 
-совершенствовать противодействие преступлениям, связанным с использованием информационно- телекоммуникационных технологий в сфере компьютерной информации;
-повышать готовность личного состава к действиям при чрезвычайных обстоятельствах (чрезвычайных ситуациях); 
Добровольная народная дружина Андреевского сельсовета активно участвует в поддержании правопорядка:
[bookmark: _GoBack]проводятся ежегодные дежурства в новогодние и Крещенские праздники, первомайские, на праздник Победы 9 Мая, а так же постоянная работа по распространению памяток по противодействию терроризма, как себя вести при атаке БПЛА и т.д.


